
  

1. berilo: Apd 15,1-2.22-29; Psalm: Ps 67; 2. berilo:  Raz 21,10-14.22-23;  

Evangelij: Jn 14,23-29 

 

 6. VELIKONOČNA NEDELJA, NEDELJA TURIZMA 

 

Svetilniki ljubezni 

 
Jezus pravi, da če ga ljubimo, se držimo njegove besede. Skupaj z Očetom bosta 

prišla k nam in bosta imela v nas svoj dom.  

V začetku vsake duhovne izkušnje je vedno gibanje. Naredimo 

majhen korak naprej in se bo vse harmonično premaknilo. In 

korak, ki ga je treba narediti, je samo eden: ljubiti. Kaj to v 

resnici pomeni? Ljubezen za nas pomeni želeti drug drugemu 

dobro, biti skupaj, sprejemati odločitve, da bi gradili 

prihodnost, darovati sebe ... Ljubiti Jezusa pa ni isto. Ljubiti ga 

pomeni delati, kot je delal on, ne umikati se pred bolečino, 

smrtjo … Prav v tej ljubezni beseda postane vsakdanji kruh in 

življenje postane nebo zaradi Očetove prisotnosti.  

Če ni ljubezni, so posledice katastrofalne. Jezusove besede je mogoče upoštevati 

le, če je v srcu ljubezen, sicer ostanejo nesmiselni predlogi. Besede prihajajo iz 

Očetovega srca, ki vsakemu od nas predlaga, da bi mu bil podoben. V življenju 

ne gre samo za to, da bi delali dobro. Treba je biti človek, biti sin/hči, brat/sestra, 

biti podoben Tistemu, ki se nikoli ne preneha popolnoma podarjati.  

Spominjati se je delovanje Svetega Duha (v. 26). Ko svojo preteklost vidimo kot 

nekaj, kar je za vedno izgubljeno, in prihodnost kot nekaj, kar nam grozi, da nam 

bo vzelo že danes veselje, nas lahko samo Sveti Duh spomni na Jezusovo veselo 

vest, na njegove obljube. Samo on nas lahko spomni 

njegovih besed o polnosti življenja, na katere zelo hitro 

pozabimo in se jih ne spomnimo takrat, ko bi jih najbolj 

potrebovali. Mir, ki nam ga daje vstali Kristus (v. 27), ni 

odsotnost sporov, vedrina življenja, zdravje ..., ampak 

odsotnost tesnobe pred tem, kar se bo  

zgodilo. Gospod nam ne zagotavlja blagostanja, ampak 

polnost sinovstva/hčerinstva v ljubečem sledenju njegovim načrtom, ki so dobri 

za nas. 

22. 5. 2022 



 

Mir bomo imeli, ko se bomo naučili zaupati v to, kar Oče izbere za nas po 

svojem Sinu v Svetem Duhu.  

Če bi učenci Jezusa ljubili (v. 28), bi se veselili tega, da odhaja k Očetu. Želel 

jim je povedati: Ker mislite nase, ste žalostni, ker odhajam ... To je egoistična 

ljubezen, ker ne mislijo nanj, temveč nase. Ljubezen, za katero prosi, je ljubezen, 

ki se zna veseliti, ker bo drugi srečen. Tako ljubezen, ki je zmožna ne misliti nase 

kot na središče vesolja, ampak kot na prostor, v katerem se počutimo odprte za 

dajanje in zmožne prejemati: ne v zameno, ampak kot "učinek" prejetega daru. 

Razširjeno srce širi meje in vse ovire časa in prostora izginejo. Živeti v ljubezni 

je enako živeti v nebesih, živeti v Njem, ki je večna ljubezen.  

Jezus je poučil svoje učence (v. 29), ker je vedel, da bodo ostali zmedeni in da 

bodo počasni pri razumevanju. Njegove besede ne izginejo, ampak ostanejo kot 

njegova prisotnost v svetu, zaklad razumevanja v veri. Omogočajo srečanje z 

njim in njegovim Očetom, ki je vedno in za vselej naklonjen človeku. 

 
Hvala, Sveti Duh, da nas spominjaš na Božjo besedo, na obljube,  

na že izkazano ljubezen, in nas tako učiš zaupanja v Očetovo voljo. 

 

OBVESTILA 
 

Mesec maj je posvečen Mariji, ko vas vabimo k šmarnični 

pobožnosti. Letošnje šmarnice imajo naslov Marija ima 

mnogo oblek avtorja p. Branka Petauerja, te bomo brali pri 

jutranji maši. Večerne šmarnice imajo naslov Marija ima rada 

vse otroke avtorice Špele Pahor.  

Obisk šmarnic priporočamo veroučencem vseh starosti, 

prvoobhajanci, starši in krsti botri pa imejte obisk šmarnic za obvezen. Lepo 

vabljeni v čim večjem številu.  

 

Društvo 1824 in Župnija Brežice vabita na župnijsko romanje v zahvalo za 

konec pandemije na Svete gore nad  Bizeljskim, ki bo danes, v nedeljo, 22. maja 

2022, z romarsko sveto mašo ob 11. uri, po njej sledi druženje. Načrtovano je peš 

romanje, s kolesi in z osebnimi avtomobili.  

 

Duhovna oskrba bolnikov v Splošni bolnišnici Brežice« V kletnih prostorih 

bolnišnice je kapelica Lurške Matere božje. Maše za pripadnike rimskokatoliške  

vere bodo ponovno organizirane vsak torek ob 19. uri od 24. 5. 2022 

dalje. Duhovna oskrba v bolnišnični kapeli je v sedanjih epidemioloških 

razmerah namenjena izključno pacientom, ki so hospitalizirani v SB Brežice.   

 



 

O možnosti udeležbe pacientov pri sveti maši uslužbenci oddelkov obveščajo 

paciente in svojce, ki takšno oskrbo želijo. 

 
PROŠNJI DNEVI Pred praznikom Gospodovega Vnebohoda imamo vsako leto 

prošnje dneve. Letos so to 23., 24. in 25. maj. Vabimo vas k jutranjim svetim 

mašam, ko posebej molimo za dobro letino, blagoslov pri vsakdanjem delu 

in prosimo za ugodno vreme.  

 

V Katoliški Cerkvi bomo v četrtek, 26. maja 2022, obhajali slovesni 

praznik Gospodovega vnebohoda, ko je od mrtvih vstali Kristus 

dopolnil zemeljsko delovanje in odšel v nebo. 

 
Čiščenje cerkve bo v sredo, 25. maja 2022, in sicer od 16. ure naprej. 

Dodatni verouk za prvoobhajance bo še 27. maja ob 17. uri v župnijski cerkvi.  
V soboto, 28. maja 2022, bo od 17.30 v farni cerkvi sveta spoved za prvoobhajance, 

starše in krste botre. 

Slovesnost prvega svetega obhajila bo v nedeljo, 29. maja 2022, ob 10. uri. 

 

Rožni venec molimo v cerkvi od ponedeljka do petka ob 18.30 pred 

večerno sveto mašo. Pridruži se nam vsaj enkrat v tednu ali v mesecu. Z 

molitvijo rastemo na poti svetosti. 

 
Zaključek veroučnega leta bo v nedeljo, 5. junija 2022, s sveto mašo ob 10. uri. 

Veroučenci bodo prejeli veroučna spričevala, bralci pa za prebrane knjige Slomškovo 

bralno priznanje. 

Vsi, ki imate spričevala še doma, jih v tem tednu oddajte pri verouku oz. v župnišču. 

 

Vabimo vas na romanje k Mariji Pomagaj na Brezje, ki bo v soboto, 18. junija 

2022. Odhod iz Brežic izpred Gimnazije ob 6.30. Za skupni prevoz se prijavite  

čimprej v župnišču.  

 

Karitas pomoč Ukrajini Zahvaljujemo se za vsak vaš dar, ki ga lahko 

prispevate na Slovenska Karitas, Kristanova ul. 1, 1000 Ljubljana, TRR SI56 

0214 0001 555 761, sklic: SI 00 870, namen: pomoč Ukrajini. Prispevek v višini 

5 EUR je mogoče posredovati s SMS sporočilom KARITAS5 na 1919. Ob 

torkih od 9. do 12. ure in ob sredah od 15. do 16. ure v prostorih Župnijske 

Karitas v Slomškovem domu v Brežicah zbiramo: suho ali trajno ter dobro 

zapakirana osnovna živila, ki ne potrebujejo hlajenja, higienske pripomočke, 

higienske robčke in plenice, vodo v plastenkah. 
 

 

 

 



                                             
10. obletnica 
 

 

NEDELJA 

6. velikonočna;  

nedelja turizma; 

 

Marjeta (Rita) Kasijska, 

redovnica 

 

 

22. 5. 

2022 

Ob 8.00 

 

Ob 10.00 

Ob 11.00 

 

Ob 19.00 

za farane / 

za † Zofijo Markovič in po namenu  

Svete maše v farni cerkvi ne bo. 

na Svetih gorah po namenu romarjev 

 

za †  Albino Lašič (nam. cv.) 

PONEDELJEK 
Servul (Socerb) Tržaški, 

mučenec 

1. prošnji dan 

23. 5. 

2022 

Ob 8.00 

 

Ob 19.00 

v Šentlenartu za †Vero Godler (nam. cv.) 

 

za †  Ivanko in Franca Ferenčak, Ivanko Ogorevc, 

vse †  Kostevčeve in dober namen 

TOREK 
Marija Pomočnica 

kristjanov –  

Marija Pomagaj 

2. prošnji dan 

24. 5. 

2022 

Ob 8.00 

Ob 19.00 

Ob 19.00  

sv. Rok za †  Ivanko Ferenčak 

v bolniški kapeli 

za †  Toneta Furlan, stare starše, starše, 4 brate, 2 

sestri Žerjav, stare starše Jakolič, svake Tinčeta, 

Marka, Andreja, nečaka Marjana, vse pozabljene 

in trpeče duše v vicah 

SREDA 
Beda Častitljivi, duhovnik, 

cerkveni učitelj 

3. prošnji dan 

   25. 5. 

2022 

Ob 8.00 

 

Ob 19.00 

sv. Lovernc za †  Bareta Pršlja (1. obl.) 

 

za †  dr. Franca Kocjana 

ČETRTEK 
Gospodov  

Vnebohod 

   26. 5. 

2022 

Ob 8. 00 

Ob 10.00 

Ob 19.00 

v zahvalo za uslišano prošnjo 

za edinost v Cerkvi in trdnost vere 

za † Slavka Ogorevca iz Cundrovca (obl.) in vse † 

Ogorevčeve  

PETEK 
Alojzij Grozde,  

mučenec 

 

27. 5. 

2022 

Ob 8. 00 

Ob 19.00 

za verne duše v vicah 

za †  Gumzej Gvidota (15. obl.) in družino 

Gumzej-Kovačič 
molitev pred Najsvetejšim za duhovno prenovo župnije 

SOBOTA 
Avguštin Canterburyski, 

škof 

 

28. 5. 

2022 

Ob 8. 00 

 

Ob 19.00 

za zdravo telo in razum prosimo Devico Marijo  

 

za † starše Janeza in Marijo Jeršič ter brata Ivana 

NEDELJA 

7. velikonočna;  

nedelja sredstev  

javnega obveščanja; 

Maksim Emonski,  

škof 

 

 

29. 5. 

2022 

Ob 8.00 

 

Ob 10.00 

 

 

Ob 19.00 

za farane / 

za † Ivana in Anico Medved iz Bukoška 

slovesnost 1. svetega obhajila za prvoobhajance, 

starše in krstne botre 

 

za vse †  Tomšetove iz Trnja 

 

MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za duhovno prenovo naše župnije je vsak petek po 

večerni sveti maši. Vabljeni! Češčenje Najsvetejšega spreminja nas in svet!  

 
Izdal: Župnijski urad Brežice;  odgovarja: Milan Kšela, župnik; Cesta prvih borcev 34, 8250 Brežice;  

GSM: 031-582-301; www.zupnija-brezice.si                                                           Župnijska Karitas: 041-754-877 

http://www.zupnija-brezice.si/

